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  ة ـموجهـالـال ـعمـان الأـتحمالحــل النموذجــي لا
  

 : تحویـل عناصـر الأصـول .1

 : المصاریـف الإعدادیـة §

  500= ق م ص 

  0= ق ح 

  : القیـم المعنویـة §

  7500= ق م ص 

  800=  500+  7500= ق ح 

  : تجهیـزات الإنتـاج §

  11500= ق م ص 

  11200=  300 – 11500= ق ح 

  : مخـزون العمـل §

  )قیـم ثابتـة أخـرى (  ق ح=  x 25 %  =1750 7000= ق م ص 

  :داول ـزون المتـالمخ

  5180= ق م ص : البضائع 

  x 1.1  =5698 5180= ق ح            

  5250=  1750 – 7000= ق م ص : المواد و اللوازم 

  x 1.1 (– 1750  =5950 7000= (ق ح                    

  : الزبائـن §

 

 

 500= ق  -  

 500= ق  + 

 300= ق  -  

 518= ق  + 

 700= ق  + 

8720 

 )قیـم ثابتـة أخـرى (  1720

 )مقـدار عـدم التسدیـد (  1500

 )القیمـة الحقیقیـة للزبائـن (  5500



 
 

 

  : تحوبـل عناصـر الخصـوم .2

 : مؤونـات الأعبـاء و الخسائـر §

  

  

  

  

 : ارـون الاستثمـدی §

  

  

 : النتیجـة الإجمالیـة §

  

  

  

  

  

  

 4297.5=  1557.5+  280+  2460=  الإحتیاطـات §

 1455=  1335+  120=  ضرائب الواجبة الدفعال §

 : فـرق إعـادة التقدیـر §

 500= ق  -: مصاریف إعدادیة  -

 500= ق : + قیم معنویة  -

 300= ق  -: تجهیزات الإنتاج  -

 518= ق : + بضائع  -

 700= ق : + مواد و لوازم  -

 1500= ق  -: زبائن  -

  

2000 

 )د ق أ ( مؤونـة واجبـة الدفـع  750

 )د ط أ ( مؤونـة خسائـر متوقعـة  850

 )ضرائـب (  120=  % 30 )مبـرر بدون (  400

 )احتیاطـات (  280=  % 70

 )د ق أ (   4600=  % 40
11500 

 )د ط أ (   6900=  % 60

 ) ضرائـب(   1335=  % 30
4450 

 )نتیجة موزعة (  1557.5=  % 50 ) احتیاطات(   3115=  % 70

 )احتیاطـات (  1557.5=  % 50

 582 -= فرق إعادة التقدیر 



 
 

 

  : المیزانیـة المالیـة المفصلـة .3

  الخصـــــوم  الأصـــــول

  المبلـغ  اسـم الحسـاب  ق -  ق+   ق ح  ق م ص  اسـم الحسـاب

    ةـوال الخاصـالأم          القیــم الثابتــة
  27500  رأسمـال الشركـة          اراتــالاستثم

  4297.5  الإحتیاطـات  500  -  -  500  إعدادیـةمصاریـف 

  )582(  فـرق إعـادة التقدیـر  -  500  8000  7500  قیـم معنویـة

  31215.5  مجمـوع الأموال الخاصـة  -  -  2350  2350  أراضـي

    طویلـة الأجـل ونـالدی  300  -  11200  11500  تجهیـزات إنتـاج
  6900  الاستثمـاردیـون   )300(  21550  21850  الاستثمـارات مجمـوع

  850  مؤونـة خسائـر متوقعـة          قیـم ثابتـة أخـرى

  7750  لـوع الدیون طویلة الأجـمجم  -  -  1750  1750  مخـزون العمـل

  38965.5  ةـوال الدائمـوع الأمـمجم  -  -  1900  1900  سنـدات المساهمـة

    قصیـرة الأجـل ونـالدی  -  -  1500  1500  كفـالات مدفوعـة
  4600  دیـون الاستثمـار  -  -  1720  1720  زبائـن

  1270  مـوردون  -  6870  6870  القیم الثابتة الأخـرى مجمـوع

  1430  دیـون الاستغـلال  )300(  28420  28720  مجمـوع القیـم الثابتـة

  1610  أوراق الدفـع          اتــالمخزون
  750  مؤونـة واجبـة الدفـع  -  518  5698  5180  بضائـع

  1455  ضرائـب واجبـة الدفـع  -  700  5950  5250  مـواد و لـوازم

  1557.5  نتیجـة موزعـة  1218  11648  10430  المخزونـات مجمـوع

  1330  ةـات مصرفیـسلف          قیـم غیـر الجاهـزةال

  14002.5  لـمجموع الدیون القصیرة الأج  1500  -  5500  7000  زبائـن

      -  -  1250  1250  أوراق القبـض

      )1500(  6750  8250  زةـالجاهم غیر ـوع القیـمجم

              زةـم الجاهـالقی
      -  -  3730  3730  البنـك

      -  -  2420  2420  الصنـدوق

      -  6150  6150  زةـم الجاهـوع القیـمجم

      )1500(  12900  14400  مجمـوع الحقـوق

      )282(  24548  24830  مجمـوع الأصـول المتداولـة

  52968  خصــوممجمـوع ال  )582(  52968  53550  وع الأصــولمجمـ

  

  



 
 

 : المیزانیـة المالیـة المختصـرة .4

  الخصـــــوم  الأصـــــول

  غـالمبلـ  اسـم الحسـاب  غـالمبلـ  اسـم الحسـاب

  31215.5  ةــوال خاصــأم  28420  ةــول ثابتــأص

  7750  لــة الأجــون طویلــدی  11648  مخزونــات

  14002.5  لــرة الأجــون قصیــدی  12900  حقـــوق

  52968  خصــوممجمـوع ال  52968  وع الأصــولمجمـ
  

 : حسـاب مؤشـرات الـتوازن المالـي .5

  النتیجــة  اب ــالحس  مـــــالاس

  FR(  ) = 38965.5 –  28420 (  10545.5(ل ـال العامـس المأر 

  BFR(  ) =11648  +  6750 ( –  )14002.5 –  1330 (  5725.5(ل ـال العامـس المأات ر ـاحتیاج

  TR(   =)10545.5 –  5725.5 (  4820(ة ــالخزین
  

 : حسـاب النسـب المالیـة .6

  النتیجــة  اب ــالحس  نسبــةال

  1.37  ) 28420 / 38965.5= (  تمویـل الدائـمة الـنسب

  0.41  ) 52968  / 21752.5( =   دـة التسدیـة قابلیـنسب

  0.44  ) 14002.5  / 6150( =   ةـة الحالیـة السیولـنسب
  

 : التعلیـق علـى الوضعیـة المالیـة للمؤسسـة .7

ة ـا الثابتـام، أي أن  أصولهـي العـا المالـت توازنهـد حققـة قـأن المؤسس) FR(ل ـال العامـلال رأس المـن خـظ مـنلاح

دورة ـات الـي أن احتیاجـیعنذا ـب و هـو موجـفه) BFR(ل ـال العامـات رأس المـا احتیاجـة، أمـا الدائمـة أموالهـاة بواسطـمغط

ر أو ـى الغیـا علـل حقوقهـاول تحصیـن تحـة أى المؤسسـدة و علـر جیـة غیـذه حالـدورة و هـوارد الـة مـاة بواسطـر مغطـغی

  .ةـموجب )TR( ةـظ أن الخزینـا نلاحـات، بینمـوارد و الاحتیاجـن المـوازن بیـق التـى تحقـا حتـف مخزوناتهـتصری

وازن ـن التـر عـدة تعبـة جیـي نسبـد و هـن الواحـر مـكبـم أل الدائـة التمویـأن نسب دـة نجـب المالیـص النسـخیا ـو فیم

د ـا نجـدة، بینمـد جیـة تسدیـا قابلیـة لهـن المؤسسـف أي أن النصـرب مـي تقتـفهد ـة التسدیـة قابلیـا نسبـة، أمـي المؤسسـي فـالمال

زة ـم الجاهـن القیـم 0.14ن ـي أذا یعنـو ه 0.3و ـة هـذه النسبـى لهـعلـد الأون الحـا كـا مـة نوعـة مرتفعـالحالیة ـة السیولـأن نسب

  .ةـول الثابتـي الأصـل فـب أن تستغـة یجـللمؤسس

دورة و ـس الـوارد نفـدورة بمـات الـة احتیاجـم تغطیـن یتـى أول علـة مقبـذه المؤسسـي هـي فـر المالـوم التسییـى العمـو عل

   .اراتـي الاستثمـزة فـم الجاهـي القیـض فـلال الفائـع استغـوارد، مـع المـو برفأ اتـض الاحتیاجـك بخفـذل


